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*Aufgabe 1. An welchen Stellen sind die Funktionen

 sin(z)

flx) = , gl

i X

_ tan(x)

nicht definiert? Sind sie dort stetig fortsetzbar? Falls ja, mit
welchem Funktionswert?

Aufgabe 2. An welchen Stellen sind die folgenden Funktio-
nen nicht definiert? An welchen dieser Stellen sind sie stetig
fortsetzbar? Falls ja, mit welchem Funktionswert?

@ o) == 0 o) = ST

(©) folz) = _” (@) fila) = 2 — a e
() fo(x) = x_(;) ) foe) = = ;2_961; et :

© Fo = W) ) =

0 o) = s ) fue) = T

Die mit * markierten Aufgaben werden vom Vortragenden prisentiert,
die restlichen Aufgaben sind von den Studierenden zu bearbeiten.



Losung von Aufgabe 2

(a) Die Funktion ist in « = 0 nicht definiert, aber stetig fortsetzbar
mit Funktionswert f1(0) = 0.

(b) Die Funktion ist in z = % nicht definiert und auch nicht stetig
fortsetzbar.

(c) Die Funktion ist in x = 7 nicht definiert, aber stetig fortsetzbar
mit Funktionswert f3(5) = —1.

(d) Die Funktion ist in z = —1 und in = = 3 nicht definiert, aber in

beiden Punkten stetig fortsetzbar mit Funktionswerten f4(—%) =
0 und f4(3) = 7.

(e) Die Funktion ist an allen Stellen der Form x = § + k7 mit k € Z

nicht definiert. An der Stelle x = T ist sie stetig fortsetzbar mit

2
Funktionswert f5(5) = —1, an allen anderen Stellen ist sie nicht

stetig fortsetzbar.

(f) Die Funktion ist in x = 1 und in x = 3 nicht definiert. In z = 1
ist sie stetig fortsetzbar mit Funktionswert fg(1) = —3, in a3 ist
sie nicht stetig fortsetzbar.

(g) Die Funktion ist an allen Stellen der Form = = k5 mit k € Z
nicht definiert. Stetig fortsetzbar ist sie im Fall £ = 0 mit Funk-
tionswert f7(0) = 1 sowie bei ungeradem £ mit Funktionswert
f7(k%) = 0. Fiir gerades k # 0 ist sie nicht stetig fortsetzbar.

(h) Die Funktion ist in z = 2 und in # = —3 nicht definiert und auch
nicht stetig fortsetzbar.

(i) Die Funktion ist in # = 0 nicht definiert, aber stetig fortsetzbar
mit Funktionswert fo(0) = 2.

(j) Die Funktion ist in & = 0 nicht definiert, aber stetig fortsetzbar
mit Funktionswert f10(0) = 1.



